

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 福建版 | 第618期 | 2023年6月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 炼功三天长出新乳房 震惊乡邻

【明慧网】二零二一年，世界卫生组织国际癌症研究机构（IARC）发布二零二零年全球最新癌症负担数据：二零二零年全球新发癌症病例 1929 万例，其中一个最明显的变化是乳腺癌新增病例 226 万。在女性恶性癌症死亡人数的 443 万例中，乳腺癌以 68 万例排名第一。

一些罹患乳腺癌的病患，因各种因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能够受益于这些真实的经历，给自己的人生从新敞开希望的大门。

马忠波，家住黑龙江省哈尔滨市阿城区。一九九九年七月中共迫害法轮功以后，马女士在万家劳教所遭酷刑折磨，九天后她全身发烧，持续昏迷好几天。之后她发现右侧乳房特别的疼，里面都是疙瘩，她浑身哆嗦，饭也吃不了，二十多天的时间都是这样。

一天晚上，马忠波一直肿着的乳房一下子爆开了，黑紫色的血水和脓一起喷涌出来，旁边人随手从床下拽出洗脸盆，接了半盆脓血。一会儿，“哗”一下又流下来一股脓血，整个乳房就剩一张空皮。一女狱警从门缝看见了直奔过来，当她看到乳房爆裂的状况后，吓的“妈呀”一声就跑走了。

当天晚上，劳教所狱警把马忠波送到医院，大夫用镊子往里一挑说：“整个乳房是空的。不用手术了，什么都没有了，这层皮已经是死肉了，必须切除。”后来狱警带她到哈尔滨市一个医院检查，检查后大夫确诊是乳腺癌，得马上做切除手术。

劳教所立即通知了哈尔滨市阿城区“610”（迫害法轮功专职非法机构）、公安局、派出所和马忠波的家属接人。

二零零一年七月六日，马忠波在被非法关押了八个月回家了。马忠波感到浑身虚脱无力，连眼睛都无力睁开。朋友本想筹一万块钱把她送医院去，但想来想去说：“你股骨头坏死不是炼好了吗？你还是炼功吧，你好了，咱全屯子都

炼法轮功。”

第二天，一个马忠波不认识的老年女法轮功学员打来电话，要她收拾收拾东西去她家住几天。当时，马忠波右侧烂掉的乳房的大洞外露着，只能穿个半截背心。老阿姨问她：“炼功吗？”她当时吓一跳，真的吓一跳：站着都直哆嗦，还能炼功吗？她转念又想：在劳教所里，自己什么酷刑都挺过来了，连死都不怕，还怕炼功？炼功只会对身体有益，只能调整身体，还怕炼功抻坏伤口？

她开始炼功，一次性炼全了四套动功，感觉身体就象在迅速接通了电源一样，承载着强大的能量，身体一直在充电，一直在能量的加持中，分子、细胞在快速的改变着。马忠波真真切切、如临仙境般的感受到了什么是“身神合一”。

炼完功，她浑身轻松有劲，身上所有的疼和肿都消失了，本来红肿的乳房一下子就消了，不红不肿了，她当时就大声说：“我好了，我不疼了。”老阿姨看她身上的红肿全下去了，皮肤的颜色也都正常了，激动不已，高声道：“这孩子好了！”

老阿姨的丈夫听说她全好了，无限感慨的说：“你来的时候被人撵进来，以为就要死了呢，我心里正着急上火呢。原来法轮功这么神奇，能起死回生啊！”他竖起大拇指，激动的一边跳高一边转圈说：“法轮功也太神奇了，要不是我亲眼看见，说死我也不信哪！”



▲ 马忠波

马忠波已经烂空的乳房从新长出了新的肌肉，开始往回包边，里头的肉有厚度了，三天就封口了。

那些已成死肉的表皮开始溃烂、结痂、脱皮。三天，一个完整的乳房再生出来了，这是马忠波无论如何都想不到的。

乳腺癌，一个那么令人恐惧的疾病，转瞬之间，在众目睽睽之下，令人无可置疑的消失了、痊愈了。面对此情此景，满屋的人不约而同的认同了：“法轮大法好！”

邻居大姐激动的说：“我真的相信了！人都那样了，快不行了，就是上医院用最好的药也不见得能好。炼法轮功真能炼好，而且好的这么快！这回我服了！法轮功就是好！”

\*\*\*\*\*

### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



# 福建省福州市法轮功学员陈庚遭冤狱迫害情况

【明慧网】福建省福州市法轮功学员陈庚已于2023年5月27日走出冤狱。由于始终拒绝所谓的转化，陈庚在被非法判刑并送入福清监狱非法关押期间，被变相加重迫害：绝大多数时间都被当作所谓的“顽危犯”禁闭在所谓“高危”监区的不到8平米的隔离房内；给家人打电话和后期疫情放开后接见家人的基本权利被剥夺。

冤狱期间，家人多次以不同方式要求接见都被以各种理由搪塞拒绝，其本人也在疫情解封后要求接见家人同样被野蛮拒绝；购物限额50元（并且只能买日用品）；与家人的来往信件大多数都被以各种理由不给看或不给寄，还有其它种种无理限制……。

据悉，陈庚冤狱期间其家人也受到非常严重的骚扰与恐吓迫害。

陈庚是于2020年2月26日因翻墙上推特被非法抓捕并被枉判3年3个月。

2020年2月26日早上，福建省福州市平潭县法轮功学员陈庚，打算去学校给学生上课时，被围堵的警方非法抓捕，遭法院秘密冤判三年三个月。陈庚据理上诉，却被驳回。11月19日，陈庚在被非法关押275天后，被劫入福清镜洋监狱。

陈庚是一位心地善良、尽职尽责的教师，因修炼法轮功，信仰真、善、忍，向世人讲述法轮大法遭迫害的真相，遭当地610多次骚扰恐吓和迫害。这次，陈庚仅是在推特上发表几条有关中共迫害法轮功的真相，就被中共610指控构陷为所谓“危害国家安全”、“破坏



法律实施”。

陈庚自小就安静懂事，小时候，因老实、成绩好，陈庚总被坏孩子欺凌侮辱，他从来不还手，只是默默不吭声，对人生感到迷茫无助。直到开始修炼大法后，陈庚豁然开朗，知道人要遵循真、善、忍的法理，要与人为善，陈庚走出童年沉重的心理阴影，成了一个开朗、乐观、健康的人。因陈庚会维修电器，邻居有电器坏了，都找他帮忙，而陈庚都自己出钱、花精力帮忙维修，不收任何费用和报酬。有一次，附近有人家里发生火灾，陈庚二话不说，就跳窗去救火。事后，人家多次要送钱送物，他都笑着不收。

陈庚是一名优秀教师，任教三十多年，桃李满园。淡泊名利、不挣不抢。别的老师吵着要涨工资，陈庚都不争。他们感觉惊奇，陈庚说，要涨就涨，不涨我不求。

这样一个大家公认的有才干的 好人，被邪党人员诬陷迫害。

中共610警察曾多次对陈庚进行非法抄家，劫走大法师父法像、多部大法书籍，及多台电脑、打印机、刻录机，和真相资料、护身符、光盘等，陈庚的手机也被非法没收，也包括陈庚的书法作品，总价值至少20万元以上。

迫害陈庚的头子卢建生，贪污

腐败、无恶不作，是当地的现610国保队长，多次威胁陈庚一家，经常谩骂诬陷大法、打骂法轮功学员，叫嚣称“我想关你就关你，想抓你就抓你，想把你关哪里去就关哪里去。”

陈庚被迫害，家人也经受很大的压力，陈庚的父母、女儿，几乎每天都在担忧陈庚，经常失眠和哭泣。将近三百天的时间内，因为“疫情”（中共病毒），家人与陈庚未曾有过一次直接联系，不准会见，开庭更是非法秘密进行，开庭前却不通知家属，陈庚上有老，下有小，父亲八十八岁，母亲七十八岁，精神受到重大打击。

陈庚是家里生活的顶梁柱，一家人的吃、穿、住、行基本全靠陈庚，没有陈庚，家人经济拮据、苦不堪言。陈庚的家人，在陈庚被非法抓捕前后，多次受到公安局、国保队恶人的恐吓骚扰。陈庚被非法抓捕不久，办案警察假借“关心家属”（实为做笔录）的名义到陈庚家，企图向陈庚的家人收集陈庚“犯罪”的证据，家人及时察觉，拒绝回答。◇



迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！